

# 以“质”取胜 佳通轮胎荣膺通用、菲亚特双重大奖

近期,佳通轮胎凭借卓越的品质保证、专业的技术支持、高效的供货能力等优势,从通用汽车和菲亚特千余家供应商中脱颖而出,荣膺通用汽车“卓越质量奖”和菲亚特克莱斯勒汽车集团2012年度亚太地区供应商“优秀质量奖”。来自全球知名汽车制造厂商的多项殊荣,再次表明了业界对佳通产品品质和技术服务的高度认可。

## 再获通用汽车“卓越质量奖”

据了解,今年已是佳通轮胎自2005年以来第8次获得通用汽车的嘉奖。一直以来,双方

都保持着良好的合作伙伴关系,佳通也屡获通用“最佳供应商”奖项。自2012年起,通用汽车全新设立了供应商“卓越质量奖”,佳通轮胎从其全球数千家供应商企业中脱颖而出,连续两年将该奖项收入囊中。

佳通轮胎作为通用汽车重要供应商之一,目前主要向其全球10多家工厂供货,双方合作除中国以外,还包括乌兹别克斯坦、印度、印尼、巴西、阿根廷、巴西、墨西哥、哥伦比亚等各地区多个国家。

## 首获菲亚特克莱斯勒“优秀质量奖”

作为菲亚特重要战略合作

伙伴,此次佳通轮胎首获菲亚特克莱斯勒汽车集团颁发的“优秀质量奖”,是其对佳通产品质量和技术服务的高度肯定。双方合作近5年来,佳通轮胎始终以高品质的产品及服务深获对方信赖,目前主要供货菲亚特欧洲3家工厂。

佳通负责人表示:“优异的产品品质,为佳通在终端市场赢得了良好的用户口碑,这也是我们能赢得国内外知名汽车厂商青睐并屡获殊荣的基础。”多年来,佳通轮胎制造团队坚持推动精益生产,实行完善、严格的质量管理体系,确保生产的每一个环节都符合统一的规范和高标准的要求,从而践行为客户提供卓越产品的承诺。



# 东风悦达起亚新K5 携T动力引擎傲世登场

## ——联袂吴秀波共同演绎精英格调新典范

2013年11月7日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新K5,于淄博地区震撼上市。东风悦达起亚厂家代表、淄博悦骋、淄博顺骋、淄博东联及省内各主流媒体参加了上市发布会。新K5以优雅尊贵的卓越气质,延续“精英格调新典范”的品牌内涵,通过设计、材质、动力和科技等方面的全新升级,引领了中高端车市的新标杆。

由国民偶像吴秀波代言的新K5,拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型。新K5根据中国用户不断变化的审美观和需求进行全面升级,为消费者诠释卓越,定义豪华。东风悦达起亚深度洞悉消费者的潜在

需求,与吴秀波携手合作,完美演绎出新K5的巅峰格调和典范魅力。据厂家代表介绍,选择在淄博地区区域上市,就是为了让当地消费者能够第一时间领略新K5走在时代尖端的格调气质,以表达企业对一直以来关心、支持东风悦达起亚的淄博地区车友的感激之情。

## 领先潮流 铸就非凡品味

源于对美的执着追求,新K5汇集灵感创想,将“简约直线美学”发挥到极致,尽显典尚之美,傲领时代新局。新K5的菱形前雾灯更具质感,用简练的线条勾勒出前卫、动感的形象;锐利的鹰眼前大灯配以提至灯眉处的

LED日间行车灯,奢华之余更显独到之处;最明显的变化在于尾部造型,新K5采用镀铬双排气管展现了高性能的动感轿跑风范;后镀铬装饰条与后保险杠的线条简洁有力,采用圆润设计的面发光LED后组合尾灯凌越其上,以错落有致的动感组合,强化了整体的高档感和力量感,在提升车辆品位的同时,也带来具有层次的视觉冲击。

## 卓越性能 点燃驾驭激情

作为展示东风悦达起亚产品走向的旗舰车型,新K5除了沿用Nu 2.0L和2.4L 01代两种不同排量的动力总成之外,首次搭载动力更为强悍的2.0T-GDI渦

轮增压发动机,为消费者呈现差异化的多种选择,带来酣畅淋漓的驾驶体验。2.0T发动机追求性能的彻底爆发,其最大输出功率达到245Ps,峰值扭矩达到350N·m,用更强劲的动力挑战2000cc极限,以低至8.3L/百公里的综合工况油耗,实现高效能与节能环保的完美平衡。

## 价值进化 锻造时代标杆

新K5延续着东风悦达起亚顾客至上的核心价值,在原有丰富配置的基础上,全系增加后排中央头枕和镀铬侧裙两项标准配置;也将全新折叠钥匙、前排通风座椅、副驾驶电动座椅和真皮座椅等配置扩大适用到更多

车型,而7英寸高清影音娱乐系统及功能更丰富的全新智能钥匙则进一步诠释了新K5的高端定位。

## 传承创新 镌刻品牌华章

2013年,在“智造经典 惠创未来”全新经营理念的指导下,东风悦达起亚升级产品矩阵,继新狮跑和新福瑞迪上市之后,新K5的格调登场将引领K系列车型的发展方向,也将冲击中高端车市的现有格局,使东风悦达起亚的市场竞争力全面提升。

经销商:淄博悦骋东风悦达起亚4S店地址:淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内

为时代欣赏,  
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波

## 精英格调 新典范 新K5 精致亮相

- T-GDI发动机** 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。
- LED行车灯** 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。
- LED组合尾灯** 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。
- 18寸铝合金轮毂** 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

淄博悦骋

地址:淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内  
电话:0533-7171888

淄博顺骋

地址:淄博市张店区中心路176-1号  
电话:0533-5092000

淄博东联

地址:淄博市张店区山泉路95号  
电话:0533-2983700